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Referat fra møte i FAU ved Nesbyen skole 

Dato og tidspunkt:  04.11.2025 kl. 1830     

Sted:   Nesbyen ungdomsskole 

Innkalt:  Rolle FAU  Møtt (evt. vara): Representerer: 

Anabelle Angelo Benowska  x 1. klasse 

Solveig Strømmen Syversrud  x 2. klasse 

Arne Ivar Lindhjem  x 3. klasse 

Sverre Andreas Hamre  Jannicke (vara) 4. klasse 

Erik Storhaug Nestleder x 5. klasse 

Anders Halland  x 6. klasse 

Ståle Eggestøl Sekretær x 7. klasse 

Heidi Rukke  x 8. klasse 

Geir Olav Alu Brøto Økonomiansvarlig  9. klasse 

Guttorm Mathismoen  Leder x 10. klasse 

Oddrun Brusletten  x (rektor) 

 

Referent: Ståle Eggestøl   

  Ansvar/ 

Sak nr. Tittel Sak Sak neste møte: 

7/1-25 Godkjenning av 
innkalling og saksliste 

Vedtatt  

7/2-25 Godkjenning av referat 
fra forrige møte 

Vedtatt  

7/3-25 Informasjon fra rektor Info i møte fra Oddrun, Geir, Ann- Kristin og 
Linn Frøydis.  
 
Budsjett – Stramt budsjett også i 2026. Vakante 
stillinger er tatt bort og blir ikke besatt. Skolen 
benytter tolærersystem så langt det er mulig.  
Tolærersystem går ut på at det er to faglærere i 
timene. Tolærersystemet bidrar til at elever med 
vedtak om tilpasset individuell tilpasset oppfølging 
ikke tas ut av timene for oppfølging, men følges opp i 
klassen. Dette erstatter i stor grad at elever tas ut av 
timene og arbeider i egne grupper. Systemet gir bedre 
inkludering og bedre ressursbruk. Det er også mindre 
sårbart ved sykdom ettersom de to faglærerne kan ta 
over for hverandre. Dette reduserer behovet for 
vikarer, men kan gå ut over kapasitet for oppfølging 
av individuell tilpasset opplæring.  
Skolen har noe penger igjen av budsjett til innkjøp. 
Kjøper inn flere bøker før nyttår.  
Større klasser og færre lærerressurser betyr at 
lærerne i noen grad må prioritere undervisning kontra 
og løse opp i konflikter.   
Det er en tydelig belastning når man endrer 

Oddrun, Geir, 
Ann-Kristin, 
Linn Frøydis.  
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strukturen/organisasjonen i skolen. Det vil ta litt tid 
før man ser effekten og at de ansatte finner sin plass i 
organisasjonen. De mener at dette vil sette seg og 
fungere på sikt.  
Lærings/skolemiljø – et kontinuerlig arbeid. 
Det er viktig med godt skolemiljø. Dette er i fokus hele 
tiden. Det arbeides med inkluderende praksis – rom 
for alle i det sosiale og faglige felleskapet.  
Samarbeidet med de andre kommunene i dalen 
hjelper skolen å kunne opprettholde nivået på 
deltagelse i felles programmer (kompetanseløftet 
osv.)  
På barneskolen er det gjort endringer i garderober og 
plassering av de forskjellige klassene for å utnytte 
skolebygget bedre. Dette er også et 
konfliktreduserende tiltak. 
Skolen jobber på tre nivå. -1. Individnivå -2. 
Gruppenivå. -3. Systemnivå. 
Hjem skole samarbeid. Viktig at alle snakker positivt 
om hverandre. Hjem – skole, foresatte – elever, 
foresatte – foresatte. 
Informasjon blir gitt i VISMA appen. 
FAU ga tilbakemelding på at det kan bli for mye 
informasjon i VISMA og at informasjonen kan 
organiseres bedre slik at det er lettere å finne frem. 
Viktig informasjon kan drukne i all info som sendes ut.  
Et alternativ kan være om det går an å organisere 
meldingene iht tema og ikke ift hvem som sender dem 
ut. 
Fag og timefordeling. Nesbyen ligger på minimum. 
Det vil være forskjell fra år til år da man skal levere på 
antall timer over flere skoletrinn. Da kan det være at 
man for eksempel ligger under på antall timer i 5. 
klasse, men vil ligge over i f.eks. 7. klasse.  
Elevene skal sikres nok tid til å spise, minimum 20 
min.  
Timeplanen er ellers hensiktsmessig satt opp med 
tanke på behovet for å bevege seg i løpet av dagen. 
  
Innspill fra FAU: 
FAU tar skolens orientering om timefordeling til 
etterretning. FAU påpeker at vår bekymring kommer 
fra tilbakemeldinger om at elever og foreldre 
oppfatter dagene som mer kompakte og med mindre 
pauser enn tidligere. Det har vært et tydelig 
engasjement rundt denne saken i foreldregruppen og 
FAU vil følge dette opp videre. 
For 6. klasse er det leksehjelp på torsdag. Dette passer 
dårlig når det ikke er lekser på fredag. Skolen bes om 
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å endre dette slik at man kan benytte leksehjelp i 
større grad.  
 
Skolen sier det er vanskelig å forlenge skoledagen da 
man ikke får tak i buss etter klokken 1430. 
Det er rom for endringer i løpet av en skoletime. 
Elevene må ikke sitte ved pulten. Arbeide med å lage 
en «aktivitetsbank» av type 5 min aktiviteter for å gi 
et avbrekk (forslag fremsatt i møte). 
Noen elever på ungdomsskolen føler seg overvåket i 
friminutter. Skolen er klar over problemstillingen, men 
viser til at det er årsaker til at skolen gjør dette. Det er 
en del utfordringer blant 8. – 10. klasse. Skolen har 
bl.a. valgt å stenge toalettene i kjelleren. Det har vært 
tilfeller av at elver bruker snus, vape og noen urinerer 
på gulvet. Skolen har økt bemanning ift inspeksjon og 
gått fra 2 til 4 voksne ute da det er en del problem i 
skolegården og elever som ikke er snille mot 
hverandre. Rektor har vært inne i klassene og bedt 
elevene utøve god folkeskikk. 
 
FAU vil følge opp fremover og spille inn forslag til 
endringer/forbedringer. 
 

7/4-25 Aktiviteter og 
forberedelser til jul 

Gjennomgang av aktiviteter og fordeling av ansvar i 
Arbeidsgruppene frem mot jul. 

- Arbeidsgruppe bsk: Juleavslutninger 
- Arbeidsgruppe usk: Juleball 

 
Heidi tar ansvar for å samle ressurser for 
gjennomføring av juleball.  
Det er kommet forsepørsel om FAU kan sponse 
julegrøten. FAU jobber for at alle får julegrøt.  
Anders sjekker om vi får sponset grøt av butikker og 
bondelaget. Serveres i skoletiden.  
Juleavslutningene må gjennomføres før kl 1700. 
Klassekontaktene bes om å koordinere for å sikre 
minst mulig kollisjoner ift tidspunkt. Det var et ønske i 
fjor om at juleavslutningene skulle gjøre mer etter 
samme mal, men dette må i tilfelle koordineres 
mellom klassekontakene.  
Arbeidsgruppe for barneskolen kjøper inn til og 
pakker godteposer til juleavslutningene. 
Jannicke/Anabelle tar ansvar for å bestille godterier 
og organiserer pakking.  

 
 
 
 
 
Heidi 
 
Anders 
 
 
 
 
Jannicke 

7/5-25 Årshjul Presentasjon av forslag til årshjul Anders.  
Utsatt til neste 
møte. 
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7/6-25 Smarttelefonfri 
barndom 

Presentasjon av kampanjen «Smarttelefonfri 
barndom» 

Jannicke 
Utsatt til neste 
møte. 

7/7-25 Temakveld 29.10. - Ungdata-undersøkelse 
- Skjermtid 
- Natteravn 

Guttorm informerte fra temakvelden. Info skal kunne 
finnes på nettet.  
På slutten av temakvelden ble det spurt om forslag til 
tiltak. Her kom bl.a. Natteravn opp og om evt. FAU 
kunne være et aktuelt organ for å drifte dette.  
  

 

7/8-25 Temakveld 20.11. Rektor har spurt om FAU ønsker å bidra på 
temakvelden. 
 
Hvis vi skal bidra så er det som et foreldreutvalg. Si litt 
hva FAU jobber med.  Ta opp ordningen med 
Natteravn og høre om noen vil engasjere seg.  
 
FAU vil oppfordre alle foreldre til å delta på 
temakveldene og fremsnakke disse. 
 

 
 
Guttorm 

7/10-25 Hvordan sikre 
forankring og 
engasjement for FAU? 

FAU trenger forankring hos foreldrene for å være 
relevante. Vi ønsker også å styrke engasjementet for 
FAU. Hvordan skal FAU jobbe for å bedre dette?  

Utsatt til neste 
møte 

7/11-25 Eventuelt Lavvoen i Kærsjin rives med gravemaskin. Erik tar 
ansvar for å organisere rydding i etterkant. Gapahuk 
er klar og står i Syversrud. 
Ny gapahuk trenger benker og ildsted. Prosjektet har 
litt midler igjen.  Skolen er forspurt mhp arbeidslivsfag 
og friluftsliv, men det kan også være aktuelt å høre 
med f.eks. Ål videregående skole om de kan lage til en 
rimelig penge. Eksisterende benker og ildsted fra 
lavvo kan kanskje gjenbrukes i en startfase 
 
Neste møte blir 25. November. Guttorm lager forslag 
til møteplan og sender ut. 

Erik 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Guttorm 

 

 

 


